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Formular de incalcare lege


Nume si prenume*:		


Adresa de 

corespondenta*:

	

Email*:

Numar telefon*: 	



Modalitatea de corespondenta cu Persoana desemnata (integritate) Zipper Services : 
 email;    
 posta la adresa de corespondenta;     
 telefon;     
 nu doresc sa fiu contactat; 

Calitatea avertizorului:
  angajatii Zipper;
  persoanele care desfasoara o activitate independenta, in intelesul art. 49 din Tratatul privind functionarea Uniunii Europene;
  actionarii si persoanele care fac parte din organul de administrare, de conducere sau de supraveghere Zipper Services, inclusiv membrii neexecutivi ai consiliului de administratie, precum si voluntarii si stagiarii remunerati sau neremunerati;
  orice persoana care lucreaza sub supravegherea si conducerea Zipper Services cu care s-a incheiat contractul, a subcontractantilor si a furnizorilor acesteia.
  persoanelor ale caror raporturi de munca nu au inceput inca si care efectueaza raportari prin intermediul canalelor de raportare interne sau externe sau divulga public informatii privind incalcari ale legii obtinute in timpul procesului de recrutare sau altor negocieri precontractuale sau in cazul in care raportul de munca sau raportul de serviciu a incetat;
  persoanelor care raporteaza sau dezvaluie public informatii privind incalcari ale legii in mod anonim;

Persoana vizata (daca este cunoscuta):












Descrierea faptei susceptibile sa constituie incalcare a legii in cadrul Zipper Services :





















Incadrare incalcare lege 
*fapte care constau intr-o actiune sau inactiune care constituie nerespectari ale dispozitiilor legale, care privesc domenii cum ar fi: 
  achizitiile publice; 
  serviciile, produsele si pietele financiare, precum si prevenirea spalarii banilor si a finantarii terorismului;
  siguranta si conformitatea produselor; 
  siguranta transportului; 
  protectia mediului; 
  protectia radiologica si siguranta nucleara; 
[bookmark: _GoBack]  siguranta alimentelor si a hranei pentru animale, sanatatea si bunastarea animalelor; 
  sanatatea publica; 
  protectia consumatorilor; 
  protectia vietii private si a datelor cu caracter personal si a securitatii retelelor si sistemelor informatice, prevazute in anexa nr. 2, incalcari care aduc atingere intereselor financiare ale Uniunii Europene, astfel cum sunt mentionate la art. 325 din Tratatul privind functionarea Uniunii Europene si cum sunt detaliate in masurile relevante ale Uniunii Europene; 
  incalcari referitoare la piata interna, mentionate la art. 26 alin. (2) din Tratatul privind functionarea Uniunii Europene, inclusiv incalcari ale normelor Uniunii Europene in materie de concurenta si de ajutoare de stat, precum si incalcari referitoare la piata interna in ceea ce priveste actele care incalca normele privind impozitarea societatilor sau mecanismele al caror scop este obtinerea unui avantaj fiscal ce contravine obiectului sau scopului dreptului aplicabil in materie de impozitare a societatilor, ce reprezinta abateri disciplinare, contraventii sau infractiuni, sau care contravin obiectului sau scopului legii;

Probele in sustinerea raportarii, dupa caz :























Data :								Semnatura : 








* informatiile sunt obligatorii pentru raportarile care nu sunt anonime;
ATENTIE! Raportarea care nu cuprinde numele, prenumele, datele de contact valide sau semnatura avertizorului in interes public se examineaza si se solutioneaza in masura in care contine indicii temeinice referitoare la incalcari ale legii – similar raportarilor anonime. 
Raportarea se face in scris, pe suport hartie sau in format electronic, prin comunicare la liniile telefonice sau prin alte sisteme de mesagerie vocala, sau prin intalnire fata in fata, la cererea avertizorului in interes public. Indiferent de forma aleasa de a transmite o raportare, este obligatoriu sa fie urmata prezenta structura.



                                                                                Consimtamant prelucrare date cu caracter personal              

“Prin completarea si transmiterea formularului “Formular de incalcare lege”, va exprimati acordul cu privire la utilizarea si prelucrarea datelor dumneavoastra cu caracter personal, cuprinse in formular (nume si prenume, adresa de corespondenta, telefon, e-mail), de catre Zipper Services SRL, avand sediul in Bucuresti, Bucuresti, Bd 1 Decembrie 1918, Nr. 1G, Sect. 3, reprezentata prin Dl. Doru Vijiianu GeneralReprezentant al Administratorului DIV Total Consult SRL. Datele specificate mai sus vor fi folosite in scopul examinarii incalcarii legii semnatale in formular .
Va informam faptul ca datele cu caracter personal vor fi prelucrate pe o perioada de 5 ani (conform cerinte legala), vor fi tratate confidential, vor fi protejate si nu vor fi transmise catre o tara terta sau o organizatie internationala. In conformitate cu dispozitiile Regulamentul (UE) 2016/679 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulatie a acestor date, dispuneti de urmatoarele drepturi: dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul la  rectificare, dreptul la ștergerea datelor, dreptul la restrictionarea prelucrarii, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opozitie, dreptul de a retrage prezentul consimtamant in orice moment, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale automate, inclusiv creare de profiluri, dreptul de a depune plangere la Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP). Orice solicitare in sensul exercitarii drepturilor de mai sus (exceptie dreptul de a depune o plangere la ANSPDCP) va fi facuta la dpo@ezipper.ro sau pe suport de hartie, la sediul Societatii.”
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